2017. méjus 16. 8. osztély

I. Kombinatorika — szinezések

1. feladat Egy otemeletes (=hatszintes) épiilet minden szintjét kiszinezik.

a) A lakok szeretnék, hogy minden szint piros vagy kék legyen. Hanyféleképpen szinezhetik ki az épiiletet?
b) A lakék koziil tobben nem szeretik a til sok pirosat, ragaszkodnak ahhoz, hogy két szomszédos szint ne
legyen piros. Hanyféleképpen festhetik ki a hazat?

c) A szomszédos (ugyanolyan magas) hdz lakéi azt szeretnék, ha legaldbb két szomszédos szint piros lenne.
Hanyféleképpen lehet az 6 kivansagukat teljesiteni, ha az 6 hazuk szintjei is pirosak vagy kékek?

d A harmadik (ugyancsak otemeletes) héz lakéi a kéket, a zoldet és a sargét kedvelik. Szépérzékiik azonban
tiltakozik az ellen, hogy kék és zold szint szomszédos legyen. Hanyféleképpen lehet ezt a hazat kifesteni?

2. feladat Egy korhintan tiz szék van, amelyeket 1-t6l 10-ig sorszamoztak. Most tjrafestik az iiléseket,
mindegyik piros vagy kék lesz.

a) Hényféleképpen lehet kifesteni a székeket?

b) Hényféleképpen lehet kiszinezni a székeket, ha piros szék mellett csak kék lehet?

3. feladat Egy korhintan 1-t6l 8-ig szdmozva 8 szék van. Atfestik az iiléseket, mindegyik piros, kék vagy
fehér lesz. A tulajdonos ragaszkodik hozza, hogy a szomszédos székek eltérd sziniiek legyenek. Hényféle
szinezés lehetséges?



